成交放大千億 券商:「兩會」前續看漲

香港文匯報訊(記者章蘿蘭上海報 道)昨天是中證監易帥後的首個交易日, 投資者情緒明顯大受提振,A股大幅高 開,全日維持強勢。三大指數悉數收紅, 滬綜指升 2.35%, 站穩 2,900 點整數關 口,深成指和創業板指則分別飆漲2.05% 和 1.56%。

自 去年年中以來,A股如坐過山車,其間多次暴跌,令前中證監主席肖鋼備受爭議。劉士余新 帥上任,被股民寄予厚望。「劉士余」三字更被演 繹出「牛市遇」、「牛市雨」、「牛市余」、「牛 市多」多個版本,足以顯示坊間對牛市的迫切期 待。有股民放言,要「坐等周一股市漲停」。

A股周一果然氣勢如虹,滬綜指早盤跳空高開29 點或1%,深成指高開128點或1.26%,創業板指高 開24點或1.09%。鋼鐵、有色、煤炭等板塊率先拉 升,券商緊隨其後,引爆做多人氣,1小時後滬指 突破2.900點。午後,保險、銀行等權重股齊發 力,滬指漲幅進一步擴大,高見2,934點,隨後兩 市維持高位震盪。

截至收市,滬綜指報2,927點,漲67點或 2.35%;有趣的是,滬指恰巧上漲了60餘點(67 點) ,與新任主席「劉士余」諧音。深成指報 10,370點,升208點或2.05%;創業板指報2,245 點,漲34點或1.56%。兩市共成交6.020億元(人 民幣,下同),較上一交易日放大1,108億。

2500股飄紅 「側改革」板塊強

盤面上,兩市板塊普漲,近2,500股飄紅,僅93股 下跌,賺錢效應回歸。除了新帥上任外,A股強勁走 勢亦與市場對「兩會」政策的強烈預期息息相關。 昨日供給側改革板塊強勢,稀土、煤炭、鋼鐵依次



啟動,成為推動大盤站上2,900點的重要推手,鋼鐵 板塊收漲近6%,煤炭漲逾4%、有色金屬漲近4%。 巨豐投顧郭一鳴認為,在政策刺激、操作熱情提升 的當下,市場反彈或將延續至「兩會」前

保險股午後啟動,以逾7%的漲幅領漲兩市,中 國人壽封漲停。海通證券分析指,低息環境下,保 險產品吸引力顯著增強,保單銷售持續好轉,個險 新單保費和新業務價值增速仍會較快

兩融風控或鬆綁 券商股發威

另有市場消息稱,此前券商兩融業務一直緊繃的 神經,但在上周末有了鬆動的跡象,有指華林證券

上周末放鬆了兩融業務多項指標,此舉解讀為兩融 業務上的風控枷鎖正在逐步鬆綁。券商股亦乘勢發 威,全日漲近4%,東方證券漲停,西部證券、國 元證券、東興證券等漲逾5%。此外,日前內地樓 市去庫存再出大招,房產交易契税及營業稅全面下 調,刺激房地產板塊漲近2.5%。

同花順指出,反彈趨勢能走多遠,還需要觀察成交 量的變化,若成交量能夠溫和、有效放大,則反彈攻 勢將大概率持續,不過A股市場當前信心脆弱,即使 證監會換帥激發短線機會,但仍難以改變長期的趨 勢。另悉,農曆春節後首批9隻新股,定於今日起開 始申購,內地股民將迎來新一波「打新盛宴」。

瑞銀:A股將現階段性反彈

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)瑞銀證 券中國首席策略分析師高挺昨發表報告稱,隨着人 民幣匯率企穩、經濟數據陸續出台,市場關注點將 轉向兩會期間的政策信號和供給側改革,A股將出 現階段性反彈,並建議關注過剩產能板塊交易性機

高挺提到,年初以來,A股呈現全面走軟的態 勢,多項情緒指標已回落至14年末以來的低位,如 兩融餘額跌破9,000億(人民幣,下同),2月迄今

點的五分之一。2016年至今,上證綜指、中小板 指、創業板指均下跌近20%,各個板塊也錄得類似 跌幅。

經濟下行壓力總體可控

他指,目前A股過度反映了貨幣政策前景、全球 金融危機、以及中國經濟硬着陸的相關風險。儘管 貶值壓力存在,中國央行會通過運用外匯儲備和收

息降準以支持經濟增長和國內流動性。此外,美 國、歐元區經濟重入衰退的風險較低,意味着未來 美元強勢空間有限、人民幣貶值壓力有望得到一定 程度的緩解,為中國央行提供了進一步寬鬆的條 件。而春節期間數據亦顯示,消費需求仍然強勁, 中國經濟下行的壓力總體可控。高挺預計,隨着匯 率企穩、經濟數據陸續出台,市場情緒會有所恢

ЩП

中證監新主席劉士余走馬上任的 情相符。不過,内地股市長期以 來看累的諸多問題均未解決,中證

監此前的6任主席,在位期間都曾備受抨擊。 與前任們相比,劉士余接手的是一個「全球倒 數第三的股票市場」,承受的壓力必然更大。 業界人士認爲,他上任後將會迎來一系列重大 挑戰,其中最重要的是實施IPO註冊制和《證 券法》的修訂這兩件大事,對他而言都是「艱 巨的任務」。

内地散户對劉士余的看法趨向兩極化,樂觀 派對他寄予厚望,戲言「新主席名字起的好 哇, (普通話) 諧音『牛市雨』, 怎不讓人期 待! | 但更多的悲觀派則不以爲然,聲稱「從 沒聽說過賭場換了經理,賭客們就肯定能贏 錢……就像國家足球隊換主教練,換誰都進不 了世界盃」。

穩妥推進註冊制改革惹關注

新官上任尚未燒起三把火,就遭到部分網民狂 踩,對劉士余本人而言自然有欠公道。但A股長 期以來弊病叢生,經常被批評爲「連賭場都不 如」,尤其是經歷了去年的股災,加上今年年初 熔斷機制被叫停之後,中證監主席的職位,更被 業界稱爲「火山口」,劉士余的履任之路必然較 前任更加艱難。市場普遍預料,曾經在央行任職 的劉士余,很可能聚焦於結構性改革,使股市發 展爲更有生命力的企業融資工具,而不是散户的 快速致富渠道。而他即將迎來的第一大挑戰,是 如何穩妥推進註冊制改革。

申萬宏源高級策略分析師徐磊指出,中證監 需要平衡的問題,及其所面臨的制度性改革重擔較銀行更 多、更難,肖鋼在任期中完成了多層次資本市場的建設,但 註冊制改革卻有所延後,預計如何維持内地資本市場穩定、 如果更穩妥地推進註冊制改革,是劉士余履新後所必須面對 的現實問題。

有分析指出,註册制推出之後,與之相匹配的退市機制高 效運行;發行審核制度、退出機制、併購重組機制都要配 套。註冊制和核准制相比較,並不是簡單的核准主體的變 化,即由中證監移到交易所,更多的變化是它的內在結構的 變化,包括發行人的責任、披露虛假信息的責任;像證券等 中介機構應該承擔什麼樣的權利和責任,交易所的臨詢機制 是什麼?這一整套的規則都要認真思考。

《證券法》修訂臨較多博弈

此外,對資本市場中長期建設而言,《證券法》的修訂是 重中之重。作爲資本市場最基礎的法律《證券法》修訂工作 本來有望於2015年推出,但A股的異常波動打亂了這一節 奏。據内地《財經》報道,《證券法》修訂亦面臨較多博 弈,比如證券的定義等,涉及諸多部委原始監管格局。從這 次股市異常波動成因來看,分業監管的體制下,證監系統難 以把控全部風險。信託、銀行資金的大規模入市使監管有時

劉士余如何應對這些挑戰?市場拭目以待。但願他能不負 衆望,引領A股走上良性發展的康莊大道。

■ 記者 涂若奔

和電WiFi熱點年底增至2.3萬個



梁偉聰 攝

香港文匯報訊(記者 梁偉聰)智能手機市場開 始飽和,本地電訊商開始另謀出路,和記電訊 (0215)就以附加服務穩住市場。公司營運總裁陳婉 真昨日表示,計劃將其WiFi熱點,由今年底的1.7 萬個增加至2.3萬個,維持4G客戶免費使用其 WiFi功能。

早前和記宣佈與TVB(0511)合作,大派5GB數據 卡,推廣下月中旬推出的「mytv super」服務,陳 婉真表示,有關的詳情仍有待TVB公布,但她透 露,合作除吸引新客外,亦會以附加服務方式向 現有客戶推廣,但收費詳情須留待對方公佈。

而行政總裁黃景輝表示,流動業務方面,公司

編號:2016--004

正計劃將部分900MHz頻譜轉為4G,預計年中完 成,雖然有部分900MHz頻譜將於2020年到期, 或需重拍,不過對轉換計劃無影響。

一半為光纖到戶

他又提到,目前公司覆蓋全港230萬戶中的180 萬戶,當中90%以上速度達100MB至1GB,一半 為光纖到戶。

對於於香港寬頻(1310)早前收購新世界電訊,黃 景輝表示不評論事件,僅強調公司商業市場很 強,政府、銀行等有八至九成企業有使用其服 務。

思城料設計業務平穩發展

股票代碼:600272 900943 股票簡稱:開開實業 開開B股 上海開開實業股份有限公司 關於董事會授權購買低風險理財產品的公告

特別提示:本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏,並對其內容的眞實性 進確性和完整性承擔個別及連帶責任 上海開開實業股份有限公司(以下簡稱「公司」)曾於去年召開的第七屆董事會第十三次會議,審議通過了《關於擬購買銀行 保本理財產品的議案》、並於去年九月召開的第七屆董事會第十八次會議審議通過了《關於擬擴大委託理財範圍的議案》,同意公司利用開置資金購買低風險的理財產品,自2015年3月16日起一年內有效。(詳見公司[2015-002]、[2015-035]公告) 根據公司目前現金流充裕、階段性閒置資金較多的情況,為最大限度地發揮閒置資金的持續性增值作用,達到累積增值的目 的,實現股東利益最大化經營目標。公司擬在2016年3月至2017年3月期間,繼續利用閒置資金總金額不超過人民幣1.2億元,購買 經國家批准依法設立的且具有良好資質、較大規模和徵信高的金融機構發行的低風險理財產品,其預期收益高於同期銀行發行的保

具體事項如下: 一、擬購買銀行理財產品的概述: 公司擬購買的理財產品為經國家批准依法設立的且具有良好資質、較大規模和徵信高的金融機構發行的低風險理財產品,其預

公司解蔣貝的理所產品為經國家批准依法設立的且具有良好資質、較大規模和徵信高的金融機構發行的低風險期收益高於同期銀行發行的保本理財產品。購買該類低風險的理財產品對公司而言是一種閒置資金的合理運用方式二、擬購買額度及期限限制: 公司擬購買理財產品的額度為不超過人民幣1.2億元。為控制風險及保證資金靈活度,擬購買一年期內的低風險理財產品,資

三、擬購買授權期限

董事會授權公司總經理室辦理相關事項的期限為2016年3月至2017年3月,一年內有效 四、援購買資金來源:援購買理財產品的資金來源均為公司自有資金。

五、投資風險及風險控制措施: 公司為控制擬購買低風險理財產品的投資風險,將嚴格篩選金融機構的資質,原則上將選擇金融行業排名居前的大型金融機

構,優先選擇國有控股或在主板上市的大型金融機構。 1.公司總經理室行使該投資決策權並簽署相關合同,公司財務負責人負責組織實施。公司財務部相關人員將及時跟蹤低風險 理財產品的性展情況,如評估發現存在可能影響公司資金安全的風險因素,將及時採取相應的措施,控制投資風險 2、公司審計監察部員責對資金的使用與保管情況進行審計與監督。 3、獨立董事、監事會有權對資金使用情況進行監督與檢查,必要時可以聘請專業機構進行審計。

4、公司將依據上海證券交易所的相關規定,在定期報告中披露報告期內各期投資及相應的損益情況 六、對公司的影響: 在符合國家法律法規及保障投資資金安全的前提下,在保證公司日常經營運作等各種資金需求的情況下,公司以自有閒置資金

通度購買低風險理財產品,不會影響公司主營業務的正常開展且增加現金資產收益。 七、公司購買理財產品的執行情況 公司第七屆董事會第十三次會議、第十八次會議分別審議通過了《關於擬購買銀行保本理財產品的議案》和《關於擬擴大委託 理財範圍的議案》,同意公司經董事會第1一公員服務。2015年3月至今,在董事會授權額度內,公司實際累計購買銀行理財產函的議案》,同意公司經董事會接權額度內,公司實際累計購買銀行理財產品總額為人民幣1億元,具體執行情况及獲得收益如

N:							
•						單位:萬元	幣種:人民幣
理財產品名稱	理財產品類型	金額	起止日期	年化收益率	公告編號	實際回收本金金額	實際獲得收益
浦發銀行利多多	結構性存款	4,000	2015-03-18至 2015-09-21	4.90%	2015-004	4,000	98.54
浦發銀行利多多	結構性存款	2,000	2015-09-23至 2016-03-25	3.50%	2015-034	正在履行	
上海銀行「赢家」 尊崇君享理財產品	非保本浮動收益型理 財產品	2,000	2015-09-29至 2016-03-29	4.95%	2015-036	正在履行	
浦發銀行利多多	非保本浮動收益型	2,000	2015-11-09至	4.40%	2015-040	正在履行	

特此公告

上海開開實業股份有限公司 董事會 二〇一六年二月二十三日

香港文匯報訊(記者吳婉 玲)建築設計服務供應商思城 控股(1486)行政總裁符展成昨 於傳媒午宴表示,雖然去年內 地及香港經濟均錄得放緩,但 未見有大波幅,預料今年設計 業務平穩發展。

旗下「師傅到」室內維修服 務應用程式已運作4個月,共 錄得6,000次下載,成功配對 3,000個案,共有600個師傅登 記。他表示,4月會針對大眾



■思城控股主席梁鵬程(左)、行政總裁符展 成▫ 吳婉玲 攝

市場進行廣告宣傳,冀今年中可達到自負盈虧。

「師傅到」已經申請在前海登記,希望受惠於低税率及獲得研發補貼費用, 該應用程式未來或會擴展服務至上海及深圳。

公司亦有在內地進行城市更新項目,在上海發掘及購買較舊的住宅項目,加 以改造翻新再出售。符展成表示,現時內地資產相對便宜,是入市好時機,目 前正物色合適的項目,每項資產的收購價大約為數億元人民幣,有需要時會尋 求融資,但強調該業務不會令公司負債率上升。

FCMC 2951/2003 香港特別行政區 區域法院 婚姻訴訟2003年第2951號

李蘇珊 呈請人 與 施振民 答辯人 通告

茲有傳票經呈遞法院,答辯人住址 不詳,現可向香港港灣道12號灣仔政府 大樓閣樓二家事法庭登記處申請領取該 傳票副本乙份。如於一個月內答辯人仍 未與該登記處聯絡,則法庭可在其缺席

司法常務官 本通告將於中國內地及香港刊行之中文報章文匯報刊登一天

中外運航運料錄較大虧損

香港文匯報訊 中外運航運(0368)昨發 盈警,預期集團於截至2015年12月31日 止12個月的淨利潤比2014年同期大幅下 跌,將會錄得較大虧損。淨利潤大幅下跌 或較大虧損主要由於2015年中國和其他 新興市場的經濟增速放緩,國際貿易和乾 散貨海運量增長持續放緩;及近年全球乾 散貨船供應嚴重超過需求,由此導致乾散 貨船租金及運費大幅下降。不過,公告強 調集團的財務狀況維持穩定。

中電信上月4G上客510萬

香港文匯報訊(記者 梁偉聰)繼聯通(0762)後, 中電信 (0728)昨日公佈1月份營運數據,首次披露 4G每月上客數據,單計4G終端用戶淨上客達510 萬戶。1月份移動用戶淨上客110萬戶至1.99億戶。 其中,3G/4G用戶淨上客220萬戶,較去年12月 210萬戶有所加快。1月份固網寬帶用戶數淨上客加 快至94萬戶,總數增至1.14億戶。本地電話用戶數 淨流失24萬戶,至1.3408億戶。

越通去年少賺12.6% 派息16仙。

香港文匯報訊 越秀交通(1052)公佈,截至2015年 12月31日止全年股東應佔溢利5.32億元(人民幣, 下同),同比跌12.6%,每股基本盈利0.318元,派 息16港仙。

公司副董事長何柏青表示,去年業績受人民幣 貶值影響,導致所持有的外幣負債產生賬面匯兑 損失,現時外幣借貸佔比為42%,今年將研究發 行人民幣債券,冀將外債比率降至20%-25%,又 指在岸的借貸息率已由2014年底的6.46%降至 5.45% °

另外,去年兩個公路項目,包括天津津保高速以 及清連高速因經營表現差而產生減值虧損,預期今 年這兩個項目表現會較去年好。出售廣西梧州港赤 水碼頭51%股權的交易今年完成,會在2016年度反 映出售收益。

康師傅料去年溢利降逾35%

香港文匯報訊 康師傅(0322)昨日發盈警,預期截 至去年12月31日止年度溢利將較2014年同期溢利 下降約35%至40%,主因是方便麵產品升級提價, 短期由於觀望造成期內銷售下跌; 飲料事業基於財 務保守原則,積極提撥減值準備;及期間匯率波 動。

今年資本支出料降至2.5億美元

儘管如此,董事會認為集團整體經營完整正常, 與客戶、供應商關係穩定,期間主要由於積極控制 資本支出,預期自由現金流量同比將會改善(由 2014財政年度約為4.9億美元淨流出,於2015財政 年度上升至約2.5億美元左右淨流入),各項新產品 研發的進度亦符合預期。集團表示,將繼續注重自 由現金流量,今年資本支出預計下降至約2.5億美 元。